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家庭や地域の方々と共に「ありがとう｣｢いいね」を伝え合える学び場を６６人の子どもたちに

－MI TSU KASHIWA NO.４０

令和2年２月１８日発行

お子さんの学校の様子はいかがでした？
―今年度最後の授業参観・ＰＴＡ―

２月１３日（木），今年度最後の授業参観とＰＴＡが行われ，今回も９５％を
超える保護者の方々に出席していただき感謝申し上げます。授業参観は４，７月に続いて今年

度３回目，お子さんの成長の様子を感じ取っていただけたのならば幸いです。

○生活科「１ねんかんをふりかえろう」

入学してから１年が経とうとしていま

す。縄跳びや跳び箱などの運動や楽器の

演奏……１年でできるようになったこと

をお家の方に

みてもらいま

した。発表後

の得意げな顔

がいいね。

１

年

生

ご意見・ご感想のお願い⑥
先日の授業参観について，お子さんの様子や学級の様子などについてご感想や子どもたちへのメッセージ等をいた
だけたら幸いです。お子さんを通して学級担任までご提出願います。今年度最後の募集です。宜しくお願いします。

＜切り取り線＞

○生活科「あしたへジャンプ」

今年の思い出や小さなころの自分のこ

と，これから頑張りたいことを発表しま

した。手作りの花束やメダルをお家の方

にプレゼント

しました。あ

りがとうをし

っかり伝えら

れていいね。

２

年

生

○理科「物の重さを調べよう」

形が変わると重さは変わる？変わらな

い？いろいろな物を使って，形を変える

前と後の重さを班で協力して量りしまし

た。結果は？

調べる前に理

由を付けて予

想を言えるの

がいいね。

３

年

生

○総合「十才になったぼく・わたし」

生まれてから１０年。これまでの思い

出や将来の夢を発表しました。お家の方

々と一緒にゲームも楽しみました。６人

で力を合わせ

て元気に歌っ

た歌声がとっ

ても元気があ

っていいね。

４

年

生



＜アシュリーさん：「首都になる秋田へようこそ」＞

https://www.youtube.com/watch?v=dxwNYyMv0CY&feature=youtu.be
＜イーインさん＆ビアンカさん：「白岩城址燈火祭ー雪を溶かす情熱」＞

https://030kakyoin.wixsite.com/shiraiwajp
＜アイリスさん：「Akita? Why not」＞

https://irisli0919.wixsite.com/website/blank/
＜ピーターさん＆ロクランさん：「秋田の未来，あなた次第だ！」＞

https://www.youtube.com/watch?v=udQ0pamh1c8&feature=youtu.be
＜オーウェンさん：「秋田のなまはげについての経験と感想」＞

https://www.youtube.com/watch?v=Q1C6BBfxITc&feature=youtu.be
＜イウェンさん：「静と動のぶつかり合い in 秋田」＞

https://www.youtube.com/watch?v=lQ3G_9cn0lo&feature=youtu.be
＜サリーさん＆ジョイさん：「秋田聖地巡礼｜旅行手帳」＞

https://www.youtube.com/watch?v=QpgoL6ajQwo&feature=youtu.be

留学生のみなさんの作品を是非ご覧ください！

交流会や燈火祭に来てくれたオーストラリア国立大学の学生１０名が，短期留学の

プログラムを無事終了し，２月１１日(火)に秋田を離れたとの連絡を国際教養大学の先生から

いただきました。学生の皆さんは，白岩小学校の子どもたちとの交流がとても楽しかったと言

っていたそうです。また会えるといいですね。学生の皆さんは，留学の最後に，秋田で学んだ

り，考えたりしたことを動画などにまとめネットにアップしたそうです。

どれも秋田のよさや白岩のよさが伝わる素晴らしい作品でした。交流会

や燈火祭の様子を紹介する作品もありました。住んでる者には当たり前

と思うことが，本当は貴重なものだということを気付かせてくれる作品

です。是非，見てみてください。※大学側には子どもが特定できる画像等はネット
にアップしないようお願いしています。今回の作品もそれに配慮して作成していました。

○算数「百分率とグラフ」

お寿司で好きなネタは？クラスで調べ

た様々なアンケート結果を分かりやすく

相手に伝えるための円グラフをつくりま

した。面倒な

作業もあきら

めずしっかり

取り組む姿が

いいね。

５

年

生

○学級活動「ありがとうの会」

卒業間近の６年生。小学校生活をクイ

ズで振り返ったり，それぞれお家の方に

感謝の手紙を渡したりしました。照れな

がらも，嬉し

そうにお家の

方とお茶会し

ている様子が

いいね。

６

年

生


